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Versenybíró Bizottság ülés 

Online Zoom meeting, 2026.05.22. 

 

Résztvevők: 

Náray Vilmos – Versenybíró Bizottság elnöke 

Gömöry Ágnes – Versenybíró Bizottság tagja 

Váradi Imre – Versenybíró Bizottság tagja 

Sáfár Zsófia – MVSZ irodavezető 

 
1. Mentorprogram  
 
A mentorprogram keretében eddig 8 mentorált és 4 mentor jelentkezett, amely összesen 9 
versenyt érint. A jelentkezések számának növelése érdekében emlékeztető kerül kiküldésre a 
mentorok részére. 

A végleges jelentkezések beérkezését követően, a megadott ráérési idők figyelembevételével 
megtörténik a mentoráltak mentorokhoz történő beosztása. Ezt követően kerülnek értesítésre 
az érintett rendező egyesületek. 

 
2. Szabályzatok, űrlapok módosítása  
 
Az RRS E függelékében, az IOM rádiótávirányítású hajókra vonatkozóan rögzítésre kerül, 
hogy az érintett versenyző az első ésszerű alkalommal köteles kiáltással értesíteni a többi 
résztvevőt. A módosítás beépítése az online szabálykönyvbe megtörténik, valamint az 
érintettek részére kiküldésre kerül. 

Az előző ülésen véglegesített űrlapok időközben feltöltésre kerültek a hunsail.hu oldalra, 
továbbá körlevél formájában megküldésre kerültek az érintett szervezetek és tisztségviselők 
részére. 

Az ülés során áttekintésre került továbbá a versenybírói értékelések helyzete is; az 
értékelőlapok folyamatosan érkeznek be, a feldolgozásuk ütemezetten zajlik. 

 
3. Nyári workshopok 
 
A „42-es szabály + óvástárgyalás” workshop tervezett időpontja július 6–7., amely időpont a 
laseres versenyzők és a szervező számára megfelelő. 

Az Optimist programokkal kapcsolatos tájékoztatás kiküldésre került, azonban eddig alacsony 
számú jelentkezés érkezett. A hétvégi csapatversenyen biztosan 5 fő lát el bírói feladatokat, 
további 2–3 fő részvétele még bizonytalan. 

A 420-as hajóosztályt érintő programokkal kapcsolatban jelenleg további információ nem áll 
rendelkezésre; várhatóan az őszi szünet időszakában kerül sor az ezekhez kapcsolódó 
eseményekre. 

A fenti események Beliczay Márton szervezésében, a NEP program keretében valósulnak 
meg. 

Továbbá Náray Vilmos jelezte, hogy az elmaradt angol nyelvű workshop pótlását ősszel 
tervezik, továbbá újabb képzés szervezését is kilátásba helyezték. Hosszabb távon cél, hogy 
évente ősszel és tavasszal rendszeresen kerüljenek megszervezésre képzések, amelyek 
lehetőséget biztosítanak azon résztvevők számára is, akik az idei évben nem tudták 
megszerezni képesítésüket, vagy nem tudtak részt venni a korábbi képzésen. 
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4. Idei minősítések átfogó értékelés 
 
A 2026. évre vonatkozóan megközelítőleg 80 fő rendelkezik versenybírói minősítéssel, 
amelyből mintegy 30 fő az idei évben szerezte meg minősítését. Azok a jelentkezők, akik az 
idei évben nem kerültek minősítésre, a jövő év folyamán, illetve már az őszi időszakban újabb 
lehetőséget kapnak. 

Szükséges az adatbázisban szereplő elérhetőségek felülvizsgálata és aktualizálása. A 
jelenlegi minősítések átmeneti jellegűek, ezért indokolt egy új, átlátható és követhető 
minősítési struktúra kidolgozása, amely minden érintett számára elérhető. Az új rendszer 
koncepcióját a novemberi elnökségi ülésre szükséges kidolgozni, várhatóan teszt, referencia, 
workshop és versenyeken való részvétel alapú struktúrában. 

Felmerült továbbá, hogy a bírókijelölő rendszer visszakerüljön a szövetség hatáskörébe, mivel 
a jelenlegi működés nem kellően átlátható; egy kiszámíthatóbb, egységes keretrendszer 
kialakítása indokolt. 

Jelenleg több olyan verseny is megrendezésre kerül, különösen nemzetközi szinten, ahol nem 
a megfelelő minősítésű bírók látják el a feladatokat, amely problémát szükséges kezelni. 

A szövetség honlapján elérhető a 2026. évre minősítéssel rendelkező versenybírók 
adatbázisa. 

 
5. Edző fórum 
 
A fórum első részében Beliczay Márton tartott egy átfogó és gyakorlatias előadást a bírói  
munkáról. Részletesen végig vette, hogyan zajlanak az óvási és fellebbezési folyamatok a  
gyakorlatban, milyen lépésekre kell figyelni, és hol csúsznak el leggyakrabban a dolgok.  
Külön hangsúlyt kapott, hogy edzői szemmel mire érdemes odafigyelni egy-egy  
helyzetben, illetve hogyan lehet a versenyzőket is tudatosabban felkészíteni ezekre a  
szituációkra. 

Az előadás interaktív formában zajlott, folyamatosan lehetett kérdezni, közbeszólni,  
kérdezni. Több konkrét, valós versenyhelyzetből hozott példát is közösen kielemeztünk,  
ami sokat segített abban, hogy ne csak elméletben, hanem a gyakorlatban is érthető  
legyen a téma. Ezeknél a helyzeteknél gyakran előjöttek olyan apró részletek, amiken egy-egy 
óvás akár el is dőlhet. 

A fórum végig jó hangulatban zajlott, aktív részvétellel. Érezhető volt, hogy a téma  
mindenkit érint, így sok hasznos kérdés és észrevétel hangzott el. A beszélgetés inkább  
közös gondolkodás volt, mint klasszikus előadás, ami kifejezetten jót tett a dinamikának. 
A hivatalos rész után maradt idő egy kötetlenebb egyeztetésre is az edzők között. Itt már  
kicsit tágabb témákat érintettünk: szó esett az aktuális helyzetről, a mindennapi  
tapasztalatokról, illetve a jövővel kapcsolatos elképzelésekről és lehetséges irányokról is.  
Ez a rész jó lehetőséget adott arra, hogy mindenki megossza a saját nézőpontját, ki milyen  
módon képzeli el az utánpótlás nevelést, és kinél milyen jellegű műhelymunka folyik. 
A következő edzői fórumot május utolsó hetében tartjuk, ugyanígy hétköznap délután,  
Takácsy Lilla előadásában 

 
6. Beszámoló: Axios - Pride 
 
Két évvel ezelőtt egy nagyhajós versenyen benyújtott óvás kapcsán döntés született, amelyet 
az Axios nem fogadott el, és fellebbezést nyújtott be. A fellebbezési eljárás lezárását követően 
az Axios kormányosa a Magyar Vitorlás Szövetséghez fordult, azonban tájékoztatást kapott 
arról, hogy az ügyben további jogorvoslati lehetőség nincs, az eljárás lezártnak tekintendő. 
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Ezt követően felmerült egy esetleges szakmai egyeztetés lehetősége több tapasztalt bíró 
bevonásával, azonban ez elutasításra került, mivel indokolatlan lett volna a már meghozott 
döntések felülvizsgálata, továbbá nem kívántak precedenst teremteni hasonló esetekre. 

 

7. Beszámoló: Kékszalag verseny kiírás 
 
A Versenybíró Bizottság részére megküldésre került a Kékszalag versenykiírása 
véleményezés céljából. A cél a dokumentum több szempontú felülvizsgálata és aktualizálása. 

A folyamatot nehezíti a párhuzamosan, eltérő formátumban érkező módosítási javaslatok 
kezelése, ezért indokolt egységesebb egyeztetési keret kialakítása. 

Kiemelt szempont továbbá az osztályszabályok és a versenykiírás összhangjának biztosítása, 
különös tekintettel például a katamarán osztályra. 

 

Emlékeztetőt készítette: Sáfár Zsófia 

 

Hitelesítette: 

 

 

Náray Vilmos       Gömöry Ágnes 

Versenybíró Bizottság elnöke    Versenybíró Bizottság tagja 

 


